O B E C  Štiavnické Bane

Výpis uznesenia zo zasadnutia OZ konaného dňa 25.6.2024 na Obecnom úrade v Štiavnických Baniach.
K bodu č. 6  – Zriadenie vecného bremena – prípojka NN

a) berie na vedomie žiadosť Adama Fajkoša, Sološnica 419 o zriadenie vecného bremena spočívajúceho v práve umiestniť a prevádzkovať elektrické zariadenie NN prípojku vrátane rozvádzača elektromernej skrinky. na parcele C KN 1529/17, 2418/1 a E KN 1409/1 vo vlastníctve obce Štiavnické Bane LV č.2 v prospech vlastníka parcely C KN 1529/5 Adama Fajkoša, Sološnica 419.
b) súhlasí so zriadením vecného bremena elektrickej prípojky žiadateľa Adama Fajkoša, Sološnica 419 o zriadenie vecného bremena spočívajúceho v práve umiestniť a prevádzkovať elektrické zariadenie NN prípojku vrátane rozvádzača elektromernej skrinky. na parcele C KN 1529/17, 2418/1 a E KN 1409/1 vo vlastníctve obce Štiavnické Bane LV č.2 v prospech vlastníka parcely C KN 1529/5 Adama Fajkoša, Sološnica 419 za podmienok vyhotovenia porealizačného geometrického zamerania trasy elektrickej prípojky, zriadiť vecné bremeno na základe zmluvy, a to len v nevyhnutnom rozsahu.
      Vecné bremeno bude zriadené za jednorazovú odplatu stanovenú znaleckým posudkom. 
[bookmark: _GoBack]      Oprávnený z vecného bremena uhradí spolu s jednorazovou odplatou aj náklady spojené za vypracovanie znaleckého posudku a poplatok za vklad do KN.

Hlasovanie:
Počet poslancov OZ: 7
Prítomní: 5
5 za, 0 zdržal sa, 0 proti


Bolo prijaté Uznesenie č. 33/2024
Štiavnické Bane 25.6.2024




                                                                                             Stanislav Neuschl
starosta obce Štiavnické Bane
