O B E C  Štiavnické Bane

Výpis uznesenia zo zasadnutia OZ konaného dňa 25.6.2024 na Obecnom úrade v Štiavnických Baniach.
Priamy odpredaj pozemkov – ponuka obce: Zámer č. 12

Zápisnica z otvárania cenových ponúk komisiou v zložení Bc. Miroslav Hrubša, Gabriel Ševeček, Sandra Neuschlová, Dana Totkovičová, Jozef Haring, Peter Heiler, Tomáš Blaško je prílohou zápisnice.

Zámer č. 12/2024: CKN p.č.C KN 2372/7  o výmere  273 m2

Obecné zastupiteľstvo v súlade s §11 ods. 4 písm. a) Zák. č.369/1990 Zb.O obecnom zriadení v platnom znení a § 9a odst.1-7  Zák. č. 138/1991 Zb. O majetku obcí v platnom znení a v spojení s Čl. III. Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce a majetkom štátu, ktorý bol zverený obci Štiavnické Bane
a) berie na vedomie
- vyhodnotenie návrhov, ktoré vykonala komisia  obce k podaným ponukám na priamy predaj. Záznam z otvárania ponúk zo dňa 25.6. 2024 tvorí prílohu tejto zápisnice.
- Uznesenie OZ č. 19/2024 , ktorým bol schválený zámer č. 12/2024 na priamy odpredaj nehnuteľnosti. V súlade s citovaným uznesením bol zámer na prevod nehnuteľnosti formou priameho predaja zverejnený v termíne od 10.6.2024 obvyklým spôsobom.
b) schvaľuje
- odpredaj nehnuteľnosti vedenej v  KN Okresného úradu v Banskej Štiavnici, katastrálny odbor k.ú. Štiavnické Bane ,zapísanej na LV č.2 pre Obec Štiavnické Bane, a to  CKN p.č. 2372/7 o výmere 273  m2 – trvalý trávny porast   v prospech kupujúceho Martina Blahúta, Okrajová 2, Banská Štiavnica,  za kúpnu cenu  15,018 €/m2  , ktorá bola vyhodnotená ako jediná a najvýhodnejšia  ponuka. 
Kupujúci spolu s kúpnou cenou 4100 € uhradí aj všetky náklady spojené s prevodom nehnuteľnosti a tiež správny poplatok na podanie návrhu na vklad do KN vo výške 100,- €.

Hlasovanie:
Počet poslancov OZ: 7
Prítomní: 5
5 za, 0 zdržal sa, 0 proti

Uznesenie bolo schválené 3/5 väčšinou poslancov.
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                                                                                             Stanislav Neuschl
starosta obce Štiavnické Bane
